



我县与宝能集团 签订战略合作框架协议

本报讯(记者 汪宇露 余问清 黄杰)3月2日下午,开化县与深圳市宝能投资集团有限公司战略合作框架协议签约仪式在我县举行。这是继去年10月19日开化党政代表团赴深圳市与宝能集团开展洽谈交流后,双方深化合作的又一新进展。宝能集团高级副总裁、中国区总裁、宝能城发集团董事长邹明武,宝能文旅集团副总裁、宝能城发集团总裁助理胡宗伟,县领导鲁霞光、毛献明、樊勇军、齐忠伟,县(处)级领导汪奎福等参加签约仪式。

宝能集团成立于1992年,总部位于深圳。经过20多年的稳健经营和高效发展,现已成为一家深耕高端制造、国际物流、综合开发、民生服务四大核心业务的大型现代化企业集团,下辖宝

能地产、前海人寿等多家子公司,业务遍布全国30多个省市自治区、300多座城市。结合宝能集团产业资源和开化县产业发展,双方将围绕根缘小镇项目、科创岛(原青联片区)项目、开化桐乡山海协作文化旅游示范区项目等领域推进全面合作。

县委书记鲁霞光代表县委县政府对邹明武一行的到来表示热烈欢迎。他说,近年来,宝能集团全面推进“制造宝能、科技宝能、民生宝能”三大战略,在大健康、城市综合开发、文化旅游等方面取得了巨大成就,我们对宝能集团深表钦佩。交流中,鲁霞光重点从顶层设计、生态保护、产业融合、社会治理等方面阐述了开化建设社会主义现代化国家公园城市的深刻内涵和具体举措。他表示,开化正奋力

打造“一城五地”,特别是对“1+1+4+X”重大产业平台体系进行了提升拓展,这些都为宝能集团进驻开化提供了良好的平台支撑。他希望,宝能集团进一步发挥理念、科技、创新、项目等方面优势,同时开化也将做好优质的服务保障,共同推动项目落地生根、开花结果。

经过前期对接与实地考察,开化给邹明武一行留下了深刻印象。他说,开化不仅生态资源丰富、交通条件便利、文化底蕴深厚,而且发展战略定位清晰,对未来发展的规划与宝能集团的发展战略有着很高的契合度,发展潜力巨大。下一步,宝能集团将以此次签约为契机,加强双方合作对接,深化合作内容,加大力度推动项目落地,努力开创双方合作共赢的新局面。

毛献明调研开化茶产业发展时强调

标准化引领 品牌化建设 做好“龙顶振兴”大文章

本报讯(记者 胡卓姗 余家希)春回大地,春茶飘香。3月2日,县委副书记、县长毛献明率相关部门负责人,走茶园、看茶厂、探茶市、访茶农、问茶情,调研全县茶产业发展情况。他强调,要以标准化引领、品牌化建设,做好“龙顶振兴”大文章。副县长陈崇参加。

在浙江益龙芳茶业有限公司、浙江成峰茶业发展有限公司、浙江云翠茶业发展有限公司,干净整洁的车间茶香四溢。毛献明边走边看,与相关部门、茶企负责人交谈,详细了解茶叶生产经营模式和发展现状。毛献明说,龙顶兴则农业兴,要优化提升产业链、供应链,提升产业价值,拓宽销售市场,做好“龙顶振兴”大文章。

开化龙顶茶叶市场于2002年左右投用,是我县唯一的茶叶专项交易市场,每年的春茶交易量在1000吨左右。毛献明深入市场,走访部分茶叶经营户,实地了解市场销售情况。毛献明指出,要瞄准市场需求,在包装设计、市场营销、品牌打造上下功夫,巩固提升开化龙顶品牌影响力和市场占有率。

在随后召开的座谈会上,毛献明认真听取全县茶

产业发展情况汇报,并就如何推动茶产业发展壮大征求意见建议。他指出,茶产业是开化老百姓增收致富的富民产业,也是实现乡村振兴的重要载体。要通过标准引领、品牌做优,助推“龙顶振兴”,让开化龙顶真正成为富民惠民的好产品、大产业。

毛献明强调,产能要做大。建立和完善茶叶标准化体系建设,推广标准化茶园,加强政策引导,恢复并扩大茶园面积。技艺要做精。规范加工制作技艺标准,抓好茶叶加工厂的整合提升,同时加大茶叶专技人才培育。品牌要做优。在品牌营销、包装策划、标准建设、市场整治等方面形成合力,将钱江源区域公用品牌、开化龙顶集体商标做大做强。市场要做广。线上线下齐突破、本地外地共拓展、国内国外再拓张,做大做强开化本地的茶叶市场。企业要做强。相关部门研究出台政策体系,各茶企守正出新、抱团发展、心存高远,共同推动一二三产融合发展及产业链延伸。增收要做足。加强茶农技能培训,加强茶旅融合,推进“茶园”“公园”互促共进,以茶产业的更高质量发展推动农民更高水平增收。

我县村社党组织书记“头雁班” 暨三联工程培训班开班

本报讯(记者 吴雅璐 刘王超)为深入推进“头雁计划”,提高新一届村社党组织书记履职水平,3月1日,开化县村社党组织书记“头雁班”暨三联工程培训班正式开班。县委常委、组织部长严雪峰参加。

会议指出,要提高站位,真真切切明白本次培训的现实意义。近期,国家乡村振兴局正式挂牌成立,是我国“三农”工作重心的历史性转移,面对新形势、新任务,村社党组织书记作为乡村振兴的领导者、参与者,要勇于担当,抓住机遇,明确基层治理新任务,应对乡村振兴新挑战。

会议强调,要立足本职,实

实在在提高抓农村工作的本领。要树牢一面旗:讲爱党,听党话、抓党建、讲党性,牢记为党工作;要立起一杆秤:讲为民,依托网格常常去家访,开展联户时时交真心,聚焦最急最忧件件办好事,始终把群众放在心上,深入群众、服务群众;要干出一番事:讲进取,答好“三项承诺”“必答题”、产业发展“选择题”、乡村振兴“综合题”,挑重担、干实事,使村社年年有发展、三年大变样、五年新跨越;要拧成一股绳:讲团结,把班子、带队伍摆在突出位置,把握好“团队”与“团结”、“一人干”和“一起干”、“民主”与“集中”“三对关系”,当好

基层组织的“领头雁”;要心存一把尺:讲敬畏,知敬畏、存戒惧、守底线,把制度规矩立起来,心存法纪,发扬奉献精神。

会议强调,要端正学风,安安心心投入到学习培训的氛围中来。坚持高标准、严要求,以积极的态度、饱满的热情、严格的纪律观念,完成好各项培训任务,多交流、多学习,学会用新眼光分析情况,用新观念谋划事务,用新办法解决问题。

全国脱贫攻坚先进个人、大溪边乡上安村党支部书记、村委会主任余雄富作经验分享。会议还为15名“党建联盟”联合党委书记颁发聘书。

贯彻县委十四届十一次全会、县“两会”精神
建设社会主义现代化国家公园城市

林业局:守好绿水青山 开拓金山银山

2021年,县林业局将全力冲刺国家森林城市创建,深度融合“保护与发展”,为开启建设社会主义现代化国家公园城市新征程增添绿色新动能。

一是加快构建绿色生态圈。加快实施新增百万亩国土绿化、百里金溪森林生态廊道保护修复、国家战略储备林等五大国土绿化重点项目,实现森林资源“双增长”,让“源头绿”成为开化最动人的色彩。

二是深度延伸林业产业链。加快推进木本油料、林下经济、森林康养三大“十亿产业”转型升级,提升林业富民增收贡献率;加大特色生态景观营造,打响森林生态品牌,显著改善城乡生态环境。

三是聚力织密生态管护网。全面推行林长制,推进林地林木利用管理和森林资源保护发展“一张图”深度融合,推动国家数字孪生农林技术创新中心项目落地,实现县域林业空间治理智慧化。

农技人员到田间服务春耕

3月1日,趁着天气晴好,池淮镇农技人员来到开化省级现代农业综合区,他们走进水果大棚、走向田间地头,与农场负责人开展交流,了解新一年的种植发展计划,并现场协调解决在春耕生产中遇到的实际困难,用行动助力乡村振兴。

从油菜菌核病防治到早稻种子调拨,再到农资调查……春节过后,池淮镇农技人员一直奔走在田间地头,给农业经营大户和种植农户送服务、送技术、引品种、助销售,在服务春耕、助农增收方面发挥积极的作用。

记者 刘祺然 余亚楠
见习记者 朱恬静 摄



戴口罩 勤洗手
测体温 勤消毒
少聚集 勤通风

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善